

韩烁说翠

东方神韵  
雅致人生  
第166期

韩烁:

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师

香港珠宝学院JJD

国际翡翠学协会会员

香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理



## 腕上风情 爱的传承

当一双胖嘟嘟的小脚丫遇到一只充满灵韵之气的绿色翡翠手镯时,(如图)您会联想到什么?

最近,不少朋友见我的微信头像换成了“腕上风情”手镯节的宣传海报,不禁好奇地问我这幅图的寓意。

在我看来,生命之初自然天成,情之所生,经过许多人的呵护和关爱才得以成长,经历风雨洗礼和磨砺才得以成熟。人世间至深至纯的爱,如同宝宝脚腕上的那只翡翠手镯,自然天成,生机盎然,纯洁秀美。

然而,在我们成长的过程中,会逐渐失去一些宝贵的东西。或许我们不曾失去,只是掩藏在内心深处,只为寻找一个时机,来回报这份宽广、深沉的爱。这份爱绵延而没有尽头,或浓或艳,或深或浅,都是爱的不同体现。

选一只翡翠手镯,它将与您相伴相依,一起走过岁月,经历世事,便会逐渐成为您身体的一部分,甚至达到“人翠合一”的境界。此时的翡翠,已不单单是一件首饰,而是一种牵挂、一份慰藉。

只要用心滋养,翡翠手镯便会更加玲珑剔透、晶莹剔透。同时,它也会回报你——且不说翡翠手镯是不是女性特有的护身符,单就那双玉手伸出时带来的一抹绿色,就足以展现女性的典雅、端庄与温柔。

当您年华渐逝,在儿子或女儿结婚的那天,取下来给儿媳妇或者女儿戴上,其饱含的寓意极其深刻,相信这

样的场面能打动在场所有人的心。翡翠手镯会陪伴您爱的人走过风雨,给她们带来好运、健康和平安。

翡翠手镯的传承是十分有意义的。一只手镯承载着多少希望、多少爱意、多少祝福,它不仅是一种情感的寄托,更是一种感情、精神和财富的传承,传递着人和人之间最美好、最真挚的情感。

翡翠与其他宝石的最大区别在于其唯一性。正如翡翠没有完全相同的两件,每个人都是世上独一无二的个体,而人和人之间表达爱的方式、传递爱的载体也不尽相同。

翡翠是不可再生的天然资源,历经岁月变迁,受到大自然的滋养,翡翠经久不衰。之后,被有心之人发掘,被雕刻大师雕琢,最后被有缘的您佩戴。天地之间独一无二的它,与独一无二的您相遇,这何尝不是一种缘分呢?

翡翠带着它秀外慧中的光芒,不浮华,不轻狂,宁静而高雅。就像人一样,越是含蓄内敛,就越发光彩照人。翡翠,承载着女人的情感,记录了女人的爱恋,更代表了女人的魅力。

无论是“贵妃镯”,还是“平安镯”,抑或是“富贵镯”,拥有翡翠手镯的女人是幸福的、幸运的,佩戴翡翠手镯的女人是美丽的、甜蜜的。所以,每个女人都应该拥有一只真正属于自己的翡翠手镯,它既是传统与时尚的完美结合,又是外在与内涵的完美体现。

(韩烁)



爱入骨,腕上写风情;  
情依旧,悠悠润心头。



东方神韵翡翠

预约赏翠电话:  
63311118 63636667  
珠江路和九都路交会处北50米路西  
王城公园西1东100米路北



欲了解本栏目详情,请关注新浪微博@韩烁说翠,浏览系列文章

## 缤纷圣诞 万达相伴

洛阳万达广场推出光彩圣诞季系列活动

□记者 全景菁

小红帽、圣诞树、礼物袜、圣诞歌……每年圣诞节,大街小巷都洋溢着浓浓的节日气氛,各大商场也布置一新,开启圣诞模式。对于洛阳万达广场来说,当7周年店庆日遇上圣诞节,更是一个值得纪念的日子,今年特推出光彩圣诞季系列活动。

从即日起,洛阳万达广场将变成一个争奇斗艳的秀场,不同的主题,不同的装扮,让顾客享受浓郁的圣诞气氛。特别在布置得美轮美奂、流光溢彩的一楼中厅,将举办丰富多彩的活动。

12月17日18时18分,祝福生日会分享店庆甜蜜,现场制作巨型蛋糕,并开展大型梦幻魔

术庆生晚会等万达周年店庆活动。12月18日,海选百名宝宝现场涂鸦秀长城,并现场举行表演活动。当天还将联合洛阳理工学院,举办“青春之歌”大学生晚会。

为了让您拥有不一样的圣诞体验,12月24日、25日,洛阳万达广场将打造圣诞夜狂欢派对音乐会,并联合爵士舞社团,举行圣诞老人快闪活动,以及现场派发圣诞礼物。

此外,洛阳万达广场还有一大堆好东西等您来淘宝!平安夜,将举办激动人心的限时折扣、超级特卖场、消夜送不停、好货抢不停等活动,用惊喜和欢乐“照亮”圣诞节。此外,月底前,外广场特别设计了鲸鱼岛乐园游乐场,让儿童尽情玩乐。

胖哥俩肉蟹煲又添新店 特色蟹煲肥美鲜香

## 王府井百货扩大餐饮比例 渐成吃货天堂

□记者 全景菁

一些细心的市民会发现,每隔一段时间,王府井百货中州路店都会有或多或少的变化,近段时间,王府井百货4楼增加了不少特色餐饮。天气寒冷,喜欢逛吃的朋友又多了一个好去处——胖哥俩肉蟹煲。

走进店内,铁艺与木质交织的风格,充满艺术气息的手绘,加上温暖的灯光,和谐的氛围,这

是一家很时髦的饭店。点一份招牌菜肉蟹煲,野生海蟹与精心炖煮的鸡爪完美融合,壳脆肉香、饱满多汁,鸡爪软糯、浓郁鲜香。

逛一逛王府井百货中州路店4楼,就不难发现,花舍咖餐、牛十八潮汕鲜牛火锅、灰猫面馆、胖哥俩肉蟹煲等餐饮店的相继开业,不仅丰富了商场的餐饮品牌种类,带给市民更多风格迥异的餐饮体验,而且店家推出的超值优惠还掀起了一阵吃货狂欢潮。

## “皇后”驾到 带来非一般的蛋挞

“酥妃皇后”香港饼点进驻王府井百货



“酥妃皇后”开业剪彩仪式

□记者 全景菁 文/图

有人说“幸福的味道就是甜品的味道,每一道甜品都有一个故事”。上周五,来自香港的饼点专营品牌“酥妃皇后”(Queen Sophie)洛阳地区首家门店,正式进驻王府井百货中州路店,给洛阳人带来非一般的美味蛋挞和不一样的甜蜜味道。

“酥妃皇后”是香港女饼点师Sophie自创的品牌,自1974年起便在香港中环一家西餐厅制作各色饼点。2013年,“酥妃皇后”来到内地,并在全国各大城市拓展其饼点门店。如今,这位港式饼点“皇后”终于驾临洛阳,为人们带来传统手工制作工艺和精致考究的港式饼点。

作为该店的明星产品,原味蛋挞酥皮多达368层,经过数小时的精心制作,还要放入冷冻室24小时后,才能放置于烤箱烘烤。如此耗时考究,只为让饼点的最佳口感完美释放。

